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愛知みずほ大学に入学して良かったと思いますか。

大学を辞めたいと思ったことはありますか。

愛知みずほ大学の少人数教育は良かったと思いますか。

教員は学修支援のためのコメントをしてくれたと思いますか。

学修した専門分野に関する知識が身についたと思いますか。

グループで協調することのできる能力は向上したと思いますか。

自主的に学修するという姿勢が向上したと思いますか。

コミュニケーション能力（書く力や話す力）は向上したと思いますか。

チューターは学生生活全般について関心を示してくれたと思いますか。

学生の健康管理に十分配慮されていたと思いますか。

授業以外の課外活動（クラブ活動、学生会活動など）は充実していたと思いますか。

施設・設備（教室、実習室、運動施設など）に関する学修環境は良かったと思いますか。

進路・就職支援の体制は充実していたと思いますか。

R4年度 学生（卒業生）満足度調査

1: とてもそう思う 2: そう思う 3: 少しそう思う 4: あまりそう思わない 5: そう思わない 6: 全くそう思わない

令和５年 3 月卒業時の学生満足度調査報告（令和 ５年 3 月実施）
・回答者・回答率：令和 ５年 3 月卒業生 101 名対象、回答者 93 名 (回答率 83.8％)
・集計結果（大学全体）
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